



美国政府打击人口贩运的机构

打击人口贩运需要全面、多领域的努力。在政府内部，这意味着负责刑事执法、劳工执法、受害者联系和服务、公众意识、教育、贸易政策、国际发展和计划、移民、情报和外交等一系列责任的机构的参与和之间的协调。将国家、地方和部落、私营部门、民间团体、幸存者、宗教团体和学术界纳入得到协调的联邦努力对于利用资源和扩大成果的打击人口贩运的综合应对措施来说至关重要。在美国，联邦机构致力于确保采取全面的政策来处理人口贩运问题的各个方面。

总统的跨机构特别工作组

总统监控与打击人口贩运问题跨机构特别工作组是根据2000年《人口贩运受害者保护法》设立的一个内阁级别的机构，由联邦政府15个机构组成，负责协调整个美国政府打击人口贩运的工作。

高级政策运作组

2003年修订过的《人口贩运受害者保护法》授权成立高级政策运作组，由总统监控与打击人口贩运问题跨机构特别工作组指定的高级官员组成。高级政策运作组将处理人口贩运各方面问题的联邦机构聚集在一起。五个常设委员会定期开会，推动高级政策运作组工作的实质领域：研究与数据、赠款事务、公众意识与对外联络、受害者服务和采购供应链。

总统监控与打击人口贩运问题跨机构特别工作组的各个机构

总统监控与打击人口贩运问题跨机构特别工作组包括下列联邦机构以及国家情报总监办公室和白宫管理与预算办公室、国家安全委员会和国内政策委员会。

美国国务院与外国政府、国际和政府间组织以及民间团体合作，制定和实施打击现代奴役的有效战略。国务院负责主持总统监控与打击人口贩运问题跨机构特别工作组和高级政策运作组，为国际打击人口贩运计划提供资金，并且撰写年度《[人口贩运问题报告](#)》。

财政部与金融机构合作，分析和传播与人口贩运有关的信息。

国防部努力确保美国军人、文职人员和承包商有意识和预防人口贩运的必要手段，包括通过培训、分发提高意识的材料、制定政策和程序来解决防务合同的薄弱环节。

司法部进行人口贩运调查和起诉，并为受害者服务提供赠款资助。司法部辅助打击人口贩运特别工作组；开展培训、研究和宣传活动；并且撰写年度[司法部长有关人口贩运问题的报告](#)。

内务部向联邦、州、地方和部落人员和合作伙伴提供反人口贩运培训，以在美洲印第安人和阿拉斯加土著居民社区打击人口贩运，提供受害者服务。

农业部为员工、检查人员和行业合作伙伴提供反人口贩运培训，以提高对美国农业和乡村地区人口贩运的认识。

劳工部协助执法伙伴甄别人口贩运受害者。此外，劳工部还在国际上与各国政府以及企业、劳工和民间社会团体接触，实施减少童工和强迫劳动的工作模式，并撰写以下报告：[关于最恶劣形式童工现象的调查结果](#)；[劳工或强迫劳动产品清单](#)；[和强迫或契约童工产品清单](#)。

卫生及公共服务部资助受害者援助服务项目和**国家人口贩运热线**，向外国人口贩运受害者颁发证明和资格证，向地方社区提供培训和技术援助，开展以人口贩运为主题的公共宣传和公共卫生计划。

运输部与美国其它政府机构和全国各地的运输行业领导人合作，对利益相关方进行培训，开发教育工具，散发加强反人口贩运意识的倡议材料。

教育部在学校里提高人口贩运的认识；提供技术援助；鼓励学校将问题纳入紧急行动和管理规划；并与联邦、州和地方机构合作制定和散发辅助资源材料。

国土安全部进行国内和国际人口贩运调查，通过蓝色运动进行提高公众意识运动，提供教育和培训，向人口贩运受害者提供移民福利，授权潜在证人的受害者在对贩运他们的人贩子调查或者起诉期间暂时留在美国。

美国贸易代表办公室利用贸易协定等美国贸易政策，通过落实劳工权利和加强劳工保护来打击劳工贩运。

国际开发署资助国际打击贩运人口项目；建立创新型的与私营部门的伙伴关系；在发展领域整合打击人口贩运活动，在受到冲突和危机影响的环境中应用研究和评估，加强努力。

平等就业机会委员会调查，争取非正式地解决和诉讼指控歧视的指控，并代表被贩运的工人追查案件，为人口贩运受害者争取民事补偿（例如赔钱和公平的救济）。

美国人口贩运顾问委员会

美国人口贩运顾问委员会为人口贩运的幸存者提供一个正式的平台，向总统监控与打击人口贩运问题跨机构特别工作组提供有关联邦反人口贩运政策的建议。该委员会根据2015年《人口贩运受害者正义法》成立，并由总统任命，目前由11名人口贩运幸存者组成，并于2016年10月提交了第一份报告